



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ В.Н. КАРАЗИНА
ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНИХ МОВ



Шановні колеги!

Запрошуємо вас взяти участь у *XVII науковій конференції з міжнародною участю «Каразінські читання: Людина. Мова. Комунікація»*, яка відбудеться у Харківському національному університеті ім. В.Н. Каразіна
2 лютого 2018 року.

Планується робота таких секцій:

Іноземні мови в сучасному комунікативному просторі (присвячено Українсько-німецькому Року мов 2017/2018)

Мова в екологічному вимірі. Еколінгвістика.

Мова та культура у взаємодії. Етнолінгвістика

Параметри, стратегії і тактики дискурсу. Прагматика дискурсу

Концепт та його мовна репрезентація

Перекладознавство. Лінгвокомпаративістика.

Текст і жанр. Художні дискурси в літературознавстві

Сучасні підходи до викладання іноземної мови. Професійна підготовка майбутніх філологів і перекладачів. Навчання іноземної мови в немовних ВНЗ

Робочі мови конференції: українська, східно- та західноєвропейські. Доповідь на пленарному засіданні – до 20 хв., на секційному – 10 хв. Обговорення – 5 хв.

До початку конференції планується друк збірника тез.

Вимоги до тез доповідей:

- матеріали (**не більше 2 сторінок**) подаються у вигляді текстового файлу в редакції Word 6.0. або 7.0. з розширенням .doc або .rtf (**не .docx**) без автоматичних переносів слів разом з двома роздрукованими примірниками тексту. В окремому файлі та на окремому аркуші подаються відомості про автора (у таблиці за зразком). На електронну адресу мають надійти файли: 1) тези доповіді, файл називається латиницею за прізвищем автора, напр. ivanova.doc; 2) відомості про автора, напр. ivanova_vid.doc; 3) відсканована/сфотографована квитанція про поштовий переказ оргвнеску, назва файлу напр. ivanova_scan.doc; 4) відсканований / сфотографований витяг з протоколу засідання кафедри/ вченої ради з рекомендацією рукопису до друку (тільки для аспірантів ат викладачів без наукового ступеня).
- відцентрована назва публікації друкується великими літерами жирним шрифтом (розмір шрифту 14), під нею в центрі звичайними літерами прізвище, ініціали автора, поряд у дужках – назва міста;
- основний текст рукопису та список літератури друкується через 1,5 інтервали шрифтом Times New Roman, кегль – 14; береги: ліворуч, угорі, внизу – 2,5 см, праворуч – 1 см; абзацний виступ – 1 см. Чітко диференціюються тире (–) та дефіс (-);
- при використанні спеціальних шрифтів або символів їх додають відокремленими файлами. При наявності ілюстрацій їх теж подають відокремленими файлами;

